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Інтегрований урок математики та курсу «Абетка харчування» у 2 класі.  
 Тема уроку: Засвоєння таблиці множення і ділення числа 6, закріплення  вміння учнів визначати час за годинником. Харчування школяра.

Мета уроку: Вдосконалювати навички обчислювальних операцій у межах вивченого матеріалу, розвивати вміння застосовувати теоретичні знання на практиці, сприяти розвитку математичного мовлення. Розширювати уявлення дітей про роль харчування для здоров’я, сформувати уявлення по щоденний раціон харчування, дати уявлення про користь традиційних національних страв.
Обладнання: мультімедійний проектор, модель годинника, картки тесту, набір овочів та фруктів і кошики для кожного учня, зошити курсу «Абетка харчування».
Хід уроку:

1. Організаційний момент.

2. Перевірка домашнього завдання. 
3. Актуалізація опорних знань.

1 слайд.

2 слайд. Каліграфічна хвилинка. Виписати тільки ті числа, які є відповідями таблиці множення числа 6.

8 12 14 18 21 24 26 30 34 36 42 48 54 56
 3 слайд. Тест.

4. Повідомлення теми і мети уроку.
Учитель. У нас сьогодні незвичайний урок. Ми з вами будемо не тільки повторювати таблицю множення і ділення, а і набудемо знання про важливість регулярного харчування учня для фізичного розвитку і здоров’я. У вас на партах є набори овочів і фруктів, а також малюнки тістечок та морозива. За кожну правильну відповідь ви зможете покласти в свій кошик один предмет. І наприкінці уроку ми з’ясуємо, у кого кошик найбільш повний. Але раджу уважно вибирати смачні бонуси.
4. Повторення вивченого матеріалу.

1)Учитель. Щоб бути здоровим, слід дотримуватися режиму харчування. Їсти потрібно не менше 4-5 разів на добу. Відкрийте зошити з курсу «Абетка харчування» і на першому годиннику намалюємо стрілки, які вказуватимуть час першого сніданку. Де повинні бути годинна і хвилинна стрілки?
Відповіді дітей. ( 7год 30хв). Один з учнів показує цей час на макеті годинника на дошці.                                                                                                                           Який час ми покажемо на другому годиннику, якщо другий сніданок відбудеться через 2 години? (Діти малюють в зошитах, один учень – на дошці)

Обідати ми будемо о 14 годині. (2год ). Скільки часу пройде після другого сніданку?

Установи на четвертому годиннику час, коли ти отримуєш полуденок, якщо після обіду пройде 3год?

На п’ятому годиннику ми покажемо час вечері. Якщо вечеря о 8год, скільки часу пройшло після полуденку? 

Учитель. Нагадую, що кожна правильна відповідь – 1 смачний предмет.                                                                                                                             2)Учитель. У кожного народу склалися певні правила гостинності. Працьовитий і гостинний україн​ський народ здавна славився хлібосольством. За​йдіть до української оселі на годинку — без час​тування господиня не проводить вас. Усе смачно, ситно, а головне — корисно та невибагливо. Які традиційні страви вам відомі?

Відповіді дітей.

4 слайд.

3) Учитель. В нашій їдальні ми також із задоволенням вживаємо смачну їжу.

Про яку страву йдеться в наступній загадці?

5 слайд. Діти читають загадку.

Морква,біб і цибулина,

Бурячок і капустина.

Ще й картопля – шусть у горщик!

Ну, й смачний ми зварим …(борщик).
6 слайд.

4) 7 слайд. Задача.

Для приготування борщу у таборі відпочинку витратили 2кг моркви, 3кг капусти, а картоплі  - у 6 разів більше, ніж капусти і моркви разом. Скільки кг картоплі витратили?

Колективне розв’язання.
Фізкультхвилинка «Веселий музикант» 
5) Учитель розповідає цікаві факти про овочі та фрукти.
8 слайд.

9 слайд . Задача.

Батько купив 3кг яблук, 5кг картоплі, а груш у 2 рази менше, ніж картоплі. Скільки всього кг фруктів купив батько?

Задачу після обговорення діти розв’язують самостійно.

6) Учитель. Зараз ми знову повернемось до зошитів з «Абетки харчування». Назвіть, будь ласка, те, чим снідають хлопчик та дівчинка на малюнку с.12. Чому дівчинка впевнено відповідає біля дошки, а хлопчик не зміг розв’язати найпростіші приклади?

Відповіді дітей.

10 слайд.

Учитель. Чим сьогодні снідали ви? 

Відповіді дітей.

Учитель. Так. Сніданок повинен бути корисним та поживним. І тому наш мозок одразу включається в розумову роботу. Зараз ми перевіримо, як працює ваш мозок. Відкрийте підручники.
Самостійне розв’язання прикладів № 769 з подальшою перевіркою.             Учитель. Перші три учні, які виконали завдання без помилок, зможуть покласти в свій кошик по два смачні предмети.

5. Підсумок уроку. Учитель і учні з’ясовують, у кого в кошику найбільше смачних предметів. Але, враховуються тільки овочі та фрукти. Діти пояснюють, чому саме тістечка та морозиво не враховуються.
6. Домашнє завдання №772, 773.
Слайд 1
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Слайд 2


[image: image2.emf]Напиши тільки ті числа, які є відповідями

таблиці множення числа 6.
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Слайд 3

[image: image3.emf]Тест

1. Добуток – 48, перший множник – 6. Позначте другий

множник.

2. Ділене – 54, дільник – 6. Позначте частку.

3. Частку чисел 42 і 6 збільшіть на 24.

4. Число 91 зменшіть на частку чисел 36 і 6.

5. Частку чисел 24 і 6 зменшіть у 2 рази.

6. Знайдіть добуток чисел 6 і 3, зменшіть його у 2 рази.


Слайд 4

[image: image4.emf]Традиційні українські страви


Слайд 5

[image: image5.emf]Загадка

Морква,біб і цибулина,

Бурячок і капустина.

Ще й картопля – шусть у горщик!

Ну, й смачний ми зварим …

Слайд 6
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Слайд 7


[image: image7.emf]Задача

• Для приготування борщу у таборі

відпочинку витратили 2кг моркви, 3кг

капусти, а картоплі - у 6 разів більше, 

ніж капусти і моркви разом. Скільки кг

картоплі витратили?


Слайд 8


[image: image8.emf]Овочі та фрукти


Слайд 9


[image: image9.emf]Задача

• Батько купив 3кг яблук, 5кг картоплі, а

груш у 2 рази менше, ніж картоплі. 

Скільки всього кг фруктів купив батько?


Слайд 10


[image: image10.emf]Корисний сніданок
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Загадка

Морква,біб і цибулина,

Бурячок і капустина.

Ще й картопля – шусть у горщик!

Ну, й смачний ми зварим …
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Задача

		Для приготування борщу у таборі відпочинку витратили 2кг моркви, 3кг капусти, а картоплі  - у 6 разів більше, ніж капусти і моркви разом. Скільки кг картоплі витратили?
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Задача

		Батько купив 3кг яблук, 5кг картоплі, а груш у 2 рази менше, ніж картоплі. Скільки всього кг фруктів купив батько?
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Борщик
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Традиційні українські страви












